

星报帮你问,事事包打听

政策

晚婚年龄标准是多少

刘女士来电:我在2010年登记结婚,当时23岁。我想知道,晚婚的年龄标准是什么,我是否能享受晚婚的婚假待遇?

记者范竹标整理答复:合肥市计生部

门工作人员表示,根据规定,男性25周岁,女性23周岁结婚的,属于晚婚。法定婚假假期为3天,如夫妻双方都属于晚婚,可享受15天假期。

刑满释放人员申请护照

张先生来电:我曾受过刑事处罚,现已刑满释放3年,可否申请护照和家人出国旅游?

记者范竹标整理答复:合肥市出入境

管理局窗口科长张坤表示,由于其已刑满释放,故可携带本人身份证、户口簿前往办证窗口申请出入境证件。

能否办理结婚手续

岳先生来电:请问一下,越南人18岁来中国,可以在合肥办结婚手续吗?

记者祁琳整理答复:安徽省民政厅一

位工作人员介绍,外国人在中国登记结婚也必须遵守中国相关法律规定。其中法定结婚年龄是男22周岁,女20周岁。

想生二胎能行吗

马先生来电:我是1995年捐资入户的,妻子是农业户,现育有一女四周岁,户口随我妻子,请问我这种情况可不可以生二胎?

记者江亚萍整理答复:合肥市人口计生委工作人员表示,依照法律法规,马先生夫妇不符合生育二孩条件。

房子

集体户想买房

张先生来电:我现在的户口是放在省人才市场的集体户中,在合肥买首套房需要提供1年以上个人所得税证明或社保证明吗?合肥人才市场集体户算不

算合肥户口呢?

记者江亚萍整理答复:合肥市房产局工作人员李先生表示,合肥市的集体户籍可以按本市户籍条件购房。

土地证一直没办

王先生来电:想知道兴园小区南区土地证什么时候可以办理下来?很多地方都没打听到。

记者江亚萍整理答复:合肥高新区管委会工作人员表示,兴园小区南区由合肥

高新股份有限公司承建,商品房部分土地证已办理,拆迁安置房资料不完备尚未办理土地证。目前,区建设、规划和土地等部门正在完善有关手续,预计3月底可完成,届时将通知住户办理土地证。

房屋租赁税率是多少

吴先生来电:我想咨询一下,房屋租赁税率是多少?

记者马冰璐整理答复:合肥市地税局的张姓工作人员说,月租金在20000元

(不含)以下的住宅用房的综合征收率为4%,以上为8%;月租金在20000元(不含)以下的非住宅用房的综合征收率为10%,以上为15%。

三县居民办公积金

宋女士来电:我是长丰县居民,请问三县居民在哪儿办理公积金业务?

记者马冰璐整理答复:合肥市公积金管理中心一工作人员表示,管理

中心在肥东县、肥西县和长丰县分别设有管理部,三县的单位和职工可以在当地的管理部门申请办理住房公积金业务。

更改

户口簿信息变更

牛同学来电:我是合肥烟墩人,和我母亲的实际出生年月与户口簿上登记的都有差别,请问该怎么办?怎么更改?需要哪些材料?

记者江亚萍整理答复:合肥市烟墩街道工作人员表示,户口簿上的信息变更是户口所在派出所具体办理。

公积金查询密码遗忘

苏先生来电:我曾经用身份证号登录查询过我的公积金情况,当时修改密码现在忘记了,想找回密码可不知道咋办?

记者祁琳整理答复:合肥市公积金

管理中心一位工作人员称,如果遗失查询密码,可请单位经办人在网上重新设置,本人也可以凭身份证来公积金中心重新设置。

证件

教师资格证:如何取得

宋先生来电:我是一名在读研究生,请问一下如何取得高中教师资格证?

记者祁琳整理答复:合肥市教育局一名工作人员介绍,非师范类毕业生报考教

师资格证需通过教育学、心理学、普通话测试,如果研究生没毕业,可以持本科毕业证书,然后在户籍所在地教育主管部门参加报名和考试。

导游证:年审成绩

王女士来电:请问导游证年审成绩何时公布?

记者马冰璐整理答复:合肥市旅游局

的王姓工作人员表示,两批导游年审结束后才会统一公布成绩,刷卡是按单位分批次进行的,届时会通知王女士所在单位。

咨询

树木遮阳想砍伐

罗先生来电:在我家住房旁有棵大树遮住了阳光,想要求砍伐,不知道如何操作?

记者江亚萍整理答复:合肥市园林局绿化处工作人员表示,根据相关规定,城市树木,不论其权属,不得擅自迁

移和砍伐。确需迁移和砍伐的,应当经绿化行政主管部门批准并按规定补植或者采取其他补救措施。罗先生可以先到市行政服务中心林业和园林局窗口办理相关手续。

这里能否通公交

李先生来电:滨湖新区现在发展的非常快,特别是渡江战役纪念馆、名人馆,已经成为旅游观光的好去处,可否开通专门公交线路?

记者祁琳整理答复:合肥市公交集团

一位工作人员称,公交线路都有固定的范围值,以城市的半径为宜,一般在10-20公里为宜,读者建议开设的线路长度不适合公交运营。

2
6
2
0
1
1
0

只要你来问,我就帮你答,件件事有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

情人节网购有木有? ——百大网上商城为您支招

热闹的爆竹声还未散尽,醇浓的元宵宵还有余味,浪漫的情人节又将登场。早在几天前,藏不住心中甜蜜的情侣们就已经开始准备礼物。作为情人节礼物,鲜花和巧克力虽然甜蜜,但如今更多的人希望体现出礼物的实用和品位。找到专属于自己的爱情,为TA献上一份最深情的祝福。

春节过后网上购物市场一直处于低潮期,尽管年初七开始国内各大主要购物网站流量开始回升,但与春节前的火爆程度相比,目前网购市场着实冷清。因此即将到来情人节成为各大主流电商必争之商机,各种促销活动陆续上线,未来几天网购市场将再次迎来高峰。合肥百大集团进军电子商务以来不断提升本土电子商务发展的高度,此次网上购物盛会百大集团势必有所作为。

记者从百大网上商城“百大易商城”市场部了解到,易商城提前五天于本周四即吹响了情人节特别活动的号角。

为爱而“降”支招低价情人节

“情人节消费的不是浪漫,而是人民币。”近日网上流传着这样一句网络流行语。笔者调查发现的确如此,现在情人节已经被视为和情侣生日同样重要的节日,但是想要过一个浪漫情人节,往往花费不小。据悉,此次百大网上商城主打“低价情人节”概念,以爱的名义推出了满200送100元无敌券,此券全场不论食品化妆品全部通用,无任何限制,据笔者所知这种操作手法在业内并不多见,可以说是开创了线上线下促销的先河,让情人节不再是情人“劫”。

一位百大网上商城的忠实顾客黄小姐表示,之前她在百大网上商城看中的一款佐丹奴男包售价要600多元,看了几次没舍得买,得知这次可以获赠300元无敌券非常高兴,活动一上线就下单,以防止货卖完,正好

赶上情人节给男友一个惊喜。

情人节专区支招浪漫爱情

百大网上商城此次不仅要当“祝福者”,也要当“见证人”。如今的情人节已不再是年轻人的专属,既是情侣们的表白日,也是已婚人群的幸福日,百大网上商城充分考虑到不同人群的情人节需求,特别开辟了“爱Ta 就快来抢吧”情人节礼物专区。“每年情人节,很多人都为选礼物伤透了脑筋,今年我们精心挑选了二十多款情人节商品,每款商品的价格都低于进价,从传统的巧克力、服装鞋帽,到手机数码,一定可以让相爱的人们选到高品质低价格的情人节礼物。”百大网上商城工作人员介绍道。

母婴专区支招压岁钱

春节刚过,现在手头最“宽裕”的就属拿

了压岁钱的小朋友们。百大易商城此次借情人节之机,针对小富翁们主推益智玩具和婴儿奶粉两大品类产品。一款市场价498元的智能语音玩具特惠价只要268元,而婴儿奶粉更是推出了全场进价特惠的活动。超低价帮助小朋友保住压岁钱,更为家长节省了育儿成本。

此外,针对爱美女性朋友,百大网上商城携手伊丽莎白雅顿、欧珀莱、水芝澳、高丝等多个化妆品品牌开展化妆品全场超低价另赠礼品特惠活动。美国洗护产品巨头宝洁也向中国的情侣们表达了爱的祝福,购宝洁产品满58元即赠小玩偶,满200元即赠小拉车。

热衷于网购的人也越来越多,然而网上购物流程的复杂化也让人一部分人望而却步。致力于“让生活更轻松”的百大网上商城一切以购物流程的简单化为目标,操作非常便捷,整个购物体验顺畅,真正让顾客享受到轻松购物。如果您还未尝试过,只需在百度搜索关键词:百大易商城,点击即可进入轻松生活。